

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітню програму «Фінанси, банківська справа та страхування»  
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня  
у галузі знань 07 Управління та адміністрування  
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування  
Університету державної фіскальної служби України*

Сучасні вимоги ринку праці потребують від фахівця фінансів, банківської справи та страхування мати ґрунтовну теоретичну базу, бути інформованим щодо сучасного життя та проблем в галузі фінансів, банківської справи та страхування, засвоїти ІТ технології та методи обробки і аналізу за їх допомогою фінансової інформації, навчитися вмінню аргументовано висловлювати свою точку зору та вести публічну дискусію, ефективно взаємодіяти в складі колективу, володіти високою мотиваційною складовою роботи. Пропонована освітня програма підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування спрямована на підготовку фахівців, які відповідають сучасним вимогам, мають поглибленні знання, вміння, навички та інші компетентності достатні для розв'язання комплексних проблем у галузі фінансів, банківської справи та страхування.

В освітній програмі підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування визначено мету, характеристики, придатність випускників до працевлаштування, викладання, навчання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми.

З рецензованої ОПШ можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичними розробками протягом всього циклу підготовки, які є у вільному доступі здобувачів вищої освіти.

Враховуючи вищезазначене, та маючи досвід співпраці з розробниками програми в освітній сфері можна вважати, що вони докладуть всі зусилля для забезпечення високого ступеня підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня.

Керуючий справами  
виконавчого комітету  
Ірпінської міської ради



Д.М. Негреша